

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: <https://stuservis.ru/glava-diploma/108504>

Тип работы: Глава диплома

Предмет: Экономическая безопасность

ГЛАВА 2. Оценка деятельности правоохранительных органов в целях обеспечения экономической безопасности Тверского региона. 2

2.1. Основные направления и задачи правоохранительных органов в деятельности в целях обеспечения экономической безопасности 2

2.2. Оценка эффективности деятельности правоохранительных органов Тверского региона в целях обеспечения экономической безопасности 15

2.3. Анализ угроз экономической безопасности Тверского региона 24

Список использованных источников 41

К внешним угрозам можно отнести:

1. Стремление развитых стран использовать свои преимущества в уровне развития экономики, высоких технологий в качестве инструмента конкуренции на мировом рынке.
 2. Применение дискриминационных мер в отношении ключевых секторов экономики России.
 3. Усиление колебаний конъюнктуры мировых финансовых и товарных рынков.
 4. Повышение конфликтного потенциала в зонах экономических интересов и в близи границ РФ.
 5. Деятельность создаваемых без участия РФ межгосударственных экономических объединений в секторе регулирования финансово-инвестиционных и торгово-экономических отношений, которая может нанести ущерб национальным интересам РФ.
 6. Отсутствие отечественных несырьевых компаний среди глобальных лидеров мирового рынка.
 7. В свою очередь, из внутренних негативных угроз, можно выделить:
 8. Недостаточный объем инвестиций в реальный сектор экономики, обусловленный неблагоприятным инвестиционным климатом, высокими издержками бизнеса и неэффективной защитой права собственности.
 9. Негативная тенденция, криминализации и коррупции экономического сектора.
 10. Исчерпание экспортно-сырьевой модели экономического развития, резкое снижение роли факторов обеспечения экономического роста, связанное с научно-технологическим прогрессом.
 11. Слабая активность в инновационной деятельности, отставание в сфере разработки и внедрения новых и перспективных технологий.
 12. Усиления дифференциации населения по уровню дохода.
 13. Неравномерность территориального развития страны, усиление дифференциации регионов по темпам и уровню социально-экономического развития.
 14. Низкие темпы экономического роста, обусловленные ограниченностью доступа к долгосрочным финансовым ресурсам, недостаточным развитием энергетической и транспортной инфраструктуры.
- В целом экономическая безопасность Российской Федерации на данном этапе можно считать удовлетворительным, постепенно Россия минимизирует последствия финансового кризиса. Приближение количественных показателей экономической безопасности к их пороговым значениям свидетельствует о нарастании социальной напряженности в обществе, превышение пороговых значений – о переходе общества в состояние возможных социальных конфликтов.

Главной мерой обеспечения экономической безопасности России, одинаково значимыми для преодоления всех угроз национальным интересам страны в области экономики - это в максимальной мере снять с нее финансовые ограничения развития.

Для укрепления экономической безопасности страны, требуется разработка и реализация правительством, мер направленных на укрепление экономического суверенитета страны, повышения устойчивости экономики к воздействию от внешних и внутренних угроз, обеспечения экономического роста, поддержания научно-технического потенциала развития и повышение его конкурентоспособности на мировом рынке, социально-экономическое развитие, повышение уровня и улучшение качества жизни населения.

Для того, чтобы эффективно бороться со скрытой теневой хозяйствующей деятельностью, нужно выявить правильные способы ее ликвидации. Основные методы должны включать такие подходы как возможность

государственных органов

1. Принять новые законопроекты и ужесточить наказание.
2. Увеличить заработные платы чиновникам разных уровней.
3. Снизить бюрократическую волокиту в решении экономических вопросов.

Механизмы борьбы со скрытой теневой хозяйственной деятельностью подразделяется на внешние и внутренние механизмы надзора.

Внутренние механизмы действуют путем стимулирования четкого разграничения выполняемых обязанностей. Надзор за уполномоченными органами осуществляется для должностных лиц, которые работают автономно.

Внешний механизм действует независимо от органов исполнительной власти. Например, такими средствами контроля могут быть судебная система, средства массовой информации, свобода слова. Свою актуальность имеет и профилактика решения данного вопроса. Профилактические меры борьбы со скрытой теневой хозяйствующей деятельностью включают несколько мер, созданных для обеспечения предотвращения данного преступления в стране.

К основным мерам борьбы со скрытой теневой хозяйственной деятельностью я хотел бы отнести:

1. Формирование негативного отношения в обществе к скрытой теневой экономической деятельности через воспитание нового морально- нравственного поведения граждан.
2. Ужесточение контроля, который отвечает за соблюдение российского законодательства государственными и парламентскими институтами.
3. Ежеквартальный анализ правоприменительной практики с целью выявления нарушений, принятия необходимых мер, предотвращения или устранения нарушений.
4. Определение ответственности как увольнение с занимаемой должности, освобождение от замещенной должности или использование других мер юридической ответственности, за непредставление или, наоборот, заведомо ложную информацию о доходах, имуществе, расходах и обязанностях со стороны должностного лица, его жены (супруга) и детей в возрасте до совершеннолетия.
5. Более тщательная проверка информации, предоставляемой гражданами, обращающимися на определенную должность или заменой должности государственного или муниципального служащего, но не только с экономической стороны, но и проверка психологической устойчивости к конфликту интересов. (Этого можно добиться через дополнительные критерии отбора).
6. Введение в кадровую работу государственных и муниципальных структур практики эффективного и безупречного исполнения должностных обязанностей должностными лицами. (Возможность повышения статуса государственного служащего, через дополнительные премии, за качественную работу)
7. Необходимость работы статьи 104.1 Конфискация имущества УК РФ в доходы бюджета. Ведь в действительности статья не работает. 26 января 2017 года Владимир Путин заявил о необходимости конфискации имущества, добытого незаконным способом, и призвал совершенствовать практику изъятия и обращения незаконно нажитого имущества в доход государства.
8. Тщательный мониторинг сведений государственных служащих о наличии близких родственников, проживающих за рубежом, а также наличие у них зарубежного движимого и недвижимого имущества.
9. Создание единой всероссийской базы данных коррупционеров, в которую будут внесены все, кто уличался во взятках или иных должностных преступлениях, данное мероприятия позволит придать дополнительную огласку, тем самым, закалит общественную мораль в отношении скрытой теневой хозяйственной деятельности.
10. Тщательный контроль со стороны государственных органов за исполнением федерального бюджета, за использованием кредитных ресурсов, за внебюджетными фондами, за поступлением в бюджет средств от управления и распоряжения федеральной собственностью, за банковской системой (включая Банк России)
11. Качественное и своевременное проведение проверок и ревизий государственных органов власти.
12. Осуществление внешнего государственного финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений между экономическими субъектами разного уровня.
13. Тщательное исследование всех законодательных проектов на наличие теневых «лазеек».

Экономическая безопасность должна обеспечивать прежде всего эффективность самой экономики, а также минимизацию возможных криминальных посягательств на экономику, реальное определение правовых форм и антисоциальных норм поведения в экономике.

Экономическая преступность в Российской Федерации будет побеждена лишь только в случае превосходства представителей правоохранительных органов и силой социального влияния на правонарушителей, так как преступники, всегда опережают тех, кто с ними борется. Следовательно,

следует уделять особое внимание обучению и повышению квалификации специалистов, госслужащих и правоохранительных органов на основе сотрудничества с правительствами других стран и международной правовой помощи.

Список использованных источников

1. "Конституция Российской Федерации" (принята всенародным голосованием 12.12.1993) (с учетом поправок, внесенных Законами РФ о поправках к Конституции РФ от 30.12.2008 N 6-ФКЗ, от 30.12.2008 N 7-ФКЗ, от 05.02.2014 N 2-ФКЗ, от 21.07.2014 N 11-ФКЗ) // "Собрание законодательства РФ", 04.08.2014, N 31, ст. 4398.
2. "Бюджетный кодекс Российской Федерации" от 31.07.1998 N 145-ФЗ // "Российская газета", N 153-154, 12.08.1998.
3. "Налоговый кодекс Российской Федерации (часть первая)" от 31.07.1998 N 146-ФЗ // "Российская газета", N 148-149, 06.08.1998
4. "Налоговый кодекс Российской Федерации (часть вторая)" от 05.08.2000 N 117-ФЗ // "Собрание законодательства РФ", 07.08.2000, N 32, ст. 3340
5. Федеральный закон от 06.08.2001 N 110-ФЗ "О внесении изменений и дополнений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие акты законодательства Российской Федерации о налогах и сборах, а также о признании утратившими силу отдельных актов (положений актов) законодательства Российской Федерации о налогах и сборах" // "Российская газета", N 150, 08.08.2001
6. Федеральный закон от 30.11.2016 № 401-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» // Российская газета от 5 декабря 2016 г. № 275.
7. Федеральный закон от 27.11.2017 № 349-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» // Информационно-правовой портал «Гарант.ру» [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/71719212/>
8. Федеральный закон от 03.04.2017 № 58-ФЗ «О внесении изменений в главу 23 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» // Информационно-правовой портал «Гарант.ру» [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/71545420/>
9. Постановление Правительства РФ от 30.09.2004 N 506 (ред. от 23.09.2017) «Об утверждении Положения о Федеральной налоговой службе» // «Российская газета», N 219, 06.10.2004.
10. Приказ ФНС России от 17.02.2014 N ММВ-7-7/53@ (ред. от 10.05.2017) «Об утверждении Регламента Федеральной налоговой службы» (Зарегистрировано в Минюсте России 27.05.2014 N 32450) // «Российская газета», N 124, 04.06.2014.
11. Федеральный закон от 15.12.2001 N 167-ФЗ (ред. от 27.06.2018) "Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации" // "Российская газета", N 247, 20.12.2001
12. Закон РФ от 06.12.1991 N 1992-1 (ред. от 24.03.2001) "О налоге на добавленную стоимость" // утратил силу
13. Федеральный закон от 06.12.1991 N 1993-1 (ред. от 02.01.2000) "Об акцизах" // утратил силу
14. Закон РФ от 13.12.1991 N 2030-1 (ред. от 06.06.2003) "О налоге на имущество предприятий" // утратил силу
15. Закон РФ от 27.12.1991 N 2118-1 (ред. от 11.11.2003) "Об основах налоговой системы в Российской Федерации" (с изм. и доп., вступающими в силу с 01.01.2004) // утратил силу
16. Закон РФ от 27.12.1991 N 2116-1 (ред. от 06.08.2001) "О налоге на прибыль предприятий и организаций" // утратил силу
17. Александров И.М. Налоги и налогообложение. – М.: Дашков и Ко, 2007. – 313 с.
18. Алиев Б.Х., Абдулгалимов А.Н. Теоретические основы налогообложения: учебное пособие для вузов. – М., 2008.
19. Аронов А.В. Исходные теоретические основы налоговой политики социального государства // Экономика и управление, 2009. – № 3.6. – С.74-76.
20. Валинуров Т.Р. Состав и внутренние связи налоговой политики государства // Налоговая политика и практика, 2010. – № 3.1. – С. 3-7.
21. Ворожбит О.Ю. Налоговая политика государства и ее влияние на развитие предпринимательства // Налоговая политика России: проблемы и перспективы, 2010. № 4. – С. 45-47.

22. Гринкевич Л.С. «Налоговый манёвр», деофшоризация экономики и другие направления современной налоговой политики России / Вестник Томского государственного университета. Экономика. Томск. 2015. № 1(29) – С. 138-150.
23. Дрожжина И.А. Аналитическое исследование критериев эффективности планирования налогообложения экономического субъекта // Экономический анализ: теория и практика. 2011. – №1. – С. 50-64.
24. Денисов А.М. Налоговая политика РФ: практическое пособие. – М.: Москва, 2009. – 218 с.
25. Егорова М.С., Глущенко Я.С. Россия: основные направления налоговой политики до 2017 года // Международный журнал прикладных и фундаментальных исследований, 2015. – №5. – С. 34-38.
26. Евстафьева А.Х. Методы оценки эффективности налоговой политики // Экономика № 3(18), 2013. – С. 19-25.
27. Егорова М.С., Глущенко Я.С. Россия: основные направления налоговой политики до 2017 года // Международный журнал прикладных и фундаментальных исследований, 2015. – №5. – С. 34-38.
28. Иванов В.В., Ковалева В.В. Финансовый мир. – М.: Проспект, 2002. – 360 с.
29. Иохин В.Я. Экономическая теория. – М.: Экономистъ, 2010.
30. Казаков В.В. Предложения по совершенствованию налогообложения физических лиц в Российской Федерации с учетом зарубежного опыта / Вестник Томского государственного университета. 2007. Томск. № 302 – С. 152-155.
31. Казначеева Н.Л. Кризис труда и капитала: проявление и преодоление / Вестник Томского государственного университета. Экономика. 2007. № 1.– С. 23-34
32. Карп М.В. Налоговый менеджмент: учебник для вузов. – М.:, 2001.
33. Кучеров И.И. Налоговое право России. – М.: ЮрИнфоР, 2001.
34. Князев В.Г. С.Ю. Витте и налоговая политика России // Финансы, 1999. – № 10. – С. 30-33.
35. Коростелкин М.М. Методологические и общенаучные принципы налоговой политики властного уровня // Экономические и гуманитарные науки. Научные направления в области финансов, налогов и кредита № 1 (252), 2013. – С. 76-81.
36. Лапов Д.Е. Реформы налоговой системы России 2001-2005 гг. // Вестник СибГУТИ, 2015. – № 4. – С. 13-28.
37. Лернер Е.Л. Налоговая политика российского государства в первой половине XIX века в отношении предпринимателей // Известия Российского государственного педагогического университета им. А.И. Герцена. 2009. – № 118. – С. 54-58.
38. Лыкова О. Е. Эволюция налоговой политики в современной России // Инновационная экономика: материалы III Международной научной конференции (г. Казань, октябрь 2016 г.). – Казань: Бук, 2016. – С. 1-4.
39. Майбуров И.А. Теория и история налогообложения. – М.: ЮНИТА-ДАНА, 2001. – 434 с.
40. Местоев М.Б. Российская налоговая система: эффективность реформ // Научное электронное издание «Глобэкси» Глобальные экономические, социальные и информационные проблемы современности. 2013.
41. Поролло Е.В., Казаков В.В. Налоговая политика и ее влияние на общественное развитие. – М.: Экономика, 2009.
42. Юткина Т.Ф. Налоги и налогообложение. – М.: Инфра-М, 2005. – 128 с.
43. Мажейкина Ю.А. Налоговая политика: понятие и методы реализации // Материалы и методы инновационных исследований и разработок: сборник статей Международной научно-практической конференции – М.: МЦИИ ОМЕГА САЙНС, 2016. – С. 127-129.
44. Пансков В.Г. Налоговое бремя в российской налоговой системе // Финансы. – 2011. – №11. – С. 18-23.
45. Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Тверской области [Электронный ресурс]: Федеральная служба государственной статистики: [сайт]. URL: http://tverstat.gks.ru/wps/wcm/connect/rosstat_ts/tverstat/ru/statistics;
46. Портал правовой информации http://crimestat.ru/regions_chart_total дата обращения

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: <https://stuservis.ru/glava-diploma/108504>